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COMUNICADO DE LA ASAMBLEA BASTA DE QUEMAS ANTE HECHOS DE VIOLENCIA EJERCIDOS POR LA POLICÍA DE CORRIENTES

[bookmark: _GoBack]Hoy, martes 1° de marzo del 2022, miembros de la Asamblea Basta de Quemas fueron violentados por la Policía de Corrientes y personas no identificadas, vestidas de civil, mientras se manifestaban pacíficamente en la entrada de la Legislatura, con motivo de la apertura de las sesiones ordinarias del legislativo provincial. Los hechos ocurrieron durante el discurso inaugural del Gobernador Gustavo Valdés. 

Desde el equipo de prensa de la Asamblea, que estuvo presente en el lugar, denunciaron: “Policías vestidos de civil comenzaron a empujarnos para impedir que los cánticos interrumpieran el discurso del Gobernador Gustavo Valdés. A mi intentaron sacarme el celular con el que estaba haciendo registro audiovisual. A una compañera fotógrafa le dijeron que la tenían ‘marcada’ desde el sábado (día en que se realizó un puentazo por las quemas). Después de eso nos persiguieron: nos echaron de una plaza pública y luego del puerto. Nos siguieron con camionetas de la policía. Fue un momento de mucha tensión y angustia, porque no sabíamos si todxs nuestrxs compañerxs estaban bien”. 

Otra compañera, miembro de la Asamblea relata: “Paradxs en las escalinatas, un grupo de compañerxs activistas ambientales y del colectivo LGBTTTIQ+, intentábamos llegar de manera pacífica a que el Gobernador nos escuche, pero el accionar abusivo y amenazador de la policía lo impidió una vez más. Mientras nos empujaban hasta la mitad de plaza, repetían que nos vayamos porque de lo contrario iban a ‘proceder’. Entre empujones y resistencia intentaron arrebatar el celular de un compañero que registraba lo que allí sucedía, nos sacaron de la plaza y nos siguieron varias cuadras diciéndonos que sabían quiénes éramos y lo que hacíamos”, agregó. 

Desde la Asamblea contra las quemas ponemos en alerta a la sociedad respecto a la ‘carta blanca’ que se ha dado a las fuerzas represivas de la policía de la provincia, a cargo del Ministro de Seguridad, Buenaventura Duarte. Tenemos derecho a manifestarnos, a pedir responsables, a exigir justicia por el ecocidio al que el Gobierno de la provincia encabezado por el Gustavo Valdés, el Ministerio de Ambiente de la Nación con Juan Cabandié y la Dirección de Recursos Forestales, representada por Roberto Rojas, han llevado a nuestra provincia. 

Hoy fuimos nosotrxs y lxs compañerxs del colectivo LGBTTTIQ+, quienes reclamaban por el cupo laboral travesti trans. Pero esta censura y atropello la vive cualquiera que piense diferente a este gobierno y tenga la valentía de manifestarse.  Por eso les decimos: esta crisis no se resuelve con violencia. Se resuelve con políticas de estado que piensen en el pueblo y no en intereses particulares de empresarxs y funcionarixs. 

Hoy, más que nunca, exigimos: Ley de Humedales ¡Ya! ¡Nunca más una provincia incendiada! ¡Libertad para manifestarnos!
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